

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 05.04.2016 № 82 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 13 червня 2018 року № 138)

ФОРМА
проектної заявки на проект, який може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад

1. ЗМІСТ ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

1	Зміст проектної заявки	с.
2	Загальна характеристика проектної заявки	с.
3	Проект	с.
3.1	Анотація проекту	с.
3.2	Детальний опис проекту:	с.
	опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	с.
	мета та завдання проекту	с.
	основні заходи проекту	с.
	план-графік реалізації заходів проекту	с.
	очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту	с.
4	Бюджет проекту	с.

4.1	Загальний бюджет проекту	с.
4.2	Розклад бюджету за статтями видатків	с.
4.3	Розрахунок вартості проекту	с.
5	Додатки (за потреби)	с.

2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

<p>Назва проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - проект)</p>	<p>«Реконструкція будівлі фельдшерського пункту в амбулаторію з перепланування окремих приміщень під службове житло, розташованої за адресою: вул. Шкільна, 23а, с. Мироліубівка, Широківський район, Дніпропетровська область»</p>
<p>Заявник (найменування виконавчого комітету міської, селищної, сільської ради об'єднаної територіальної громади)</p>	<p>Виконавчий комітет Гречаноподівської сільської ради</p>
<p>Номер і назва завдання з плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади (із зазначенням дати прийняття та номера рішення ради про схвалення такого плану), якому відповідає проект</p>	<p>п.3. Забезпечення населення якісними та доступними послугами п.п.3.4. Доступність медичних послуг. Напрямок 9 – «Охорона здоров'я» Згідно плану соціально – економічного розвитку затвердженого Рішенням сесії № 780 – 59/ VII від 12 березня 2019 року.</p>
<p>Напрями спрямування субвенції згідно з <u>пунктом 4</u> Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200</p>	<p>Здійснення засобів заходу щодо об'єктів комунальної форми власності, які є важливими для посилення спроможності територіальної громади, забезпечення належного рівня безпеки та цивільного захисту населення.</p>
<p>Мета та завдання проекту</p>	<p>Відновлення інтенсивності та якості надання медичних послуг населенню територіальної громади Гречаноподівської сільської ради та ближніх населених пунктів фельдшерсько-акушерським пунктом в с. Мироліубівка, забезпечення комфортних умов праці медперсоналу та підвищення рівня задоволення населення його функціонуванням шляхом реконструкції ФАПу із перспективою переоснащення в амбулаторію та перепланування</p>

	окремих приміщень під службове житло для сімейного лікаря.			
Кількість населення, на яке поширюватиметься проект	1744			
Період реалізації проекту (з (місяць/рік) по (місяць/рік))	2019рік			
Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - субвенція), тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	2570,621	-	-	2570,621
Обсяг співфінансування проекту з місцевого бюджету, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	204,184	-	-	204,184
Обсяг співфінансування проекту за рахунок інших джерел, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	-	-	-	-
Назви населених пунктів, у яких реалізується проект	с. Миролюбівка			
Прізвище, ім'я, по батькові керівника заявника (телефон, e-mail)	Усик Галина Олексіївна Моб. (067) 4570862 Факс: (0567)234330 E-mail: 41060223@mail.gov.ua			
Посада, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за реалізацію проекту (телефон, e-mail)	начальник відділу інфраструктури та земельних питань - Пізняк Анастасія Геннадіївна Моб. (068)8921167 nastyapiznyak@ukr.net			
Інформація про інших учасників проекту (прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи, телефон, e-mail)	-			
Сільський голова				Г.О.Усик

(посада керівника заявника)	(дата, підпис)	(ініціали, прізвище)
-----------------------------	----------------	----------------------

3. ПРОЕКТ

1. Анотація проекту.

Назва проекту - «Реконструкція будівлі фельдшерського пункту в амбулаторію з переплануванням окремих приміщень під службове житло, розташованої за адресою: вул. Шкільна, 23а, с. Миролюбівка, Широківський район, Дніпропетровська область»

Назва організації – Виконавчий комітет Гречаноподівської сільської ради, Широківського району Дніпропетровської області.

Актуальність та основна проблема проекту:

Тенденції демографічної ситуації у територіальній громаді мають негативний характер, в основному за рахунок міграції працездатного населення через вузьку спеціалізацію економіки у сільській місцевості, низький його рівень, а також неналежне забезпечення закладами соціальної інфраструктури, що відповідали б потребам громади. Найактуальнішими завданнями соціальної сфери на даний момент являються:

-створення амбулаторії на базі реконструйованого ФАП у с. Миролюбівка.

«Реконструкція будівлі фельдшерського пункту в амбулаторію з переплануванням окремих приміщень під службове житло, розташованої за адресою: вул. Шкільна, 23а, с. Миролюбівка, Широківський район, Дніпропетровська область» - це одне із пріоритетних завдань громади.

Багато чинників створюють передумови для відмови населення в отриманні медичних послуг в даному закладі охорони здоров'я. Як наслідок – зниження рівня раннього діагностування захворювань соціального та епідеміологічного характеру, підвищення кількості ускладнень перебігу хвороби та відмова від вакцинації, низький рівень просвітницької роботи, відсутність бажання медичних кадрів працювати за таких умов та недовіра до державної політики охорони здоров'я населення. Питання кваліфікованого персоналу стоїть у громадах дуже гостро, оскільки більшість перспективних робітників ідуть до великих міст. А об'єднавшись і акумулювавши додатковий ресурс, громада отримує можливість не лише залишити наявний персонал, а й залучити новий.

Однією з основних причин є не забезпечення відповідного оснащення медичним обладнанням та відсутність необхідних побутових умов, а саме житла. Таким чином, невжиття заходів для вирішення питання кадрового забезпечення зазначених закладів охорони здоров'я може призвести до значного погіршення якості надання медичної допомоги населенню та її відсутності в подальшому. Враховуючи, що охорона здоров'я частково впливає на такі результативні демографічні показники, як смертність та народжуваність населення, шляхом надання медичної допомоги, забезпечення медичних закладів сільської місцевості медичними кадрами шляхом забезпечення житлом матиме позитивний вплив на демографічну ситуацію. Реалізація даного проекту надзвичайно актуальна для жителів всіх населених пунктів.

Складовими проблемами є відсутність достатніх фінансових ресурсів у місцевої влади, низька соціальна активність населення, відсутність достатніх коштів у представників малого бізнесу до процесу виявлення пріоритетних питань місцевого значення.

2. Детальний опис проекту:

2.1. Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект.

Розилуксембурзька сільська рада створена в 1987 році. Відповідно до п. 29 ч.1 ст. 85 Конституції України, п.8, ст. 7 Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» згідно рекомендацій Українського інституту національної пам'яті, Верховна Рада України прийняла Постанову «Про перейменування окремих населених пунктів та районів» №1377-УІІ від 19.05.2016 року згідно якої село Рози Люксембург перейменовано на село Гречані Поди.

Відповідно даної постанови сільською радою було прийняте рішення №142-16/УІІ від 16.12.2016 року «Про перейменування Розилуксембурзької сільської ради Широківського району Дніпропетровської області на Гречаноподівську сільську раду.

08.09.2016 року рішенням №121-12/УІІ «Про добровільне об'єднання територіальних громад» до Розилуксембурзької сільської ради приєдналася Степова сільська рада та об'єдналися в Гречаноподівську сільську раду. 25 грудня 2018 року до Гречаноподівської ОТГ приєдналася Олександрівська сільська рада, яка складалася з двох населених пунктів : с. Олександрівка та с. Нове Життя.

Гречаноподівська сільська рада розташована в степовій зоні на північному сході Широківського району в 28 км на схід від районного центру. Відстань до обласного центру 200 км. На відстані 9 км. Проходить Придніпровська залізнична колія.

Центром Гречаноподівської сільської ради являється - с. Гречані Поди, їй підпорядковано 15 населених пунктів : с. Гречані Поди, с. Калинівка, с. Красний Під, с. Миролюбівка, с. Свистунове, с. Трудолюбівка, с. Степове, с. Водяне, с. Кравці, с. Кряжове, с. Озерне, с. Подове, с. Пологи, с. Олександрівка, с. Нове Життя. Станом на 1 січня 2019 року на території ради проживає 4931 мешканців. До складу депутатського корпусу сільської ради входить 20 чоловік, до складу виконавчого комітету – 19 чоловік.

Медичні послуги мешканцям ОТГ надаються в Широківському центрі первинної медико-санітарної допомоги (пгт.Широке), Олександрівській амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (с. Олександрівка) та в п'ятьох фельдшерсько-акушерських пунктах (Степівський ФАП, Водянський ФАП, Трудолюбівський ФАП, Гречаноподівський ФАП та Миролюбівський ФАП).

Для поліпшення якості та доступності надавання первинної медичної допомоги, на першому етапі Гречаноподівській ОТГ необхідно отримати існуючу мережу у власність територіальної громади, облаштувати медичні заклади (здійснити капітальний ремонт будівель, оновити матеріально-технічне забезпечення тощо) та створити умови для залучення та роботи лікарів сімейної медицини. У подальшому в громаді планується

запроваджувати сучасне медичне мобільне обладнання та телекомунікаційні технології, щоб більш адресно та оперативно надавати допомогу своїм мешканцям, особливо тим, хто проживає у віддалених селах.

На думку громади обсяг послуг, що надаються за теперішніх умов ФАПом у с. Миролюбівка занадто вузький для кількості населення більше 1700 мешканців лише декількох сіл Гречаноподівської об'єднаної територіальної громади. Даний проект спрямований на такі населені пункти громади:

- Миролюбівка – 585 чол.;
- Гречані Поди – 552 чол.;
- Свистунове – 281 чол.;
- Калинівка – 51 чол.;
- Трудолюбівка – 121 чол.;
- Красний Під - 154 чол..

На сьогодні, ФАП потребує заміни електромережі, заміни перекриття та дахового покриття, проведення ряду заходів із енергозбереження (заміни вікон, дверей та утеплення фасаду будівлі), облаштування благоустрою території та обов'язкового встановлення пандусу для людей з обмеженими можливостями, санітарних та оздоблювальних робіт.

Мета та завдання проекту:

Мета проекту- відновлення інтенсивності та якості надання медичних послуг населенню територіальної громади Гречаноподівської сільської ради та ближніх населених пунктів фельдшерсько-акушерським пунктом в с. Миролюбівка, забезпечення комфортних умов праці медперсоналу та підвищення рівня задоволення населення його функціонуванням шляхом реконструкції ФАПу із перспективою переоснащення в амбулаторію та забезпечити житлом сімейного лікаря, який працюватиме на території Гречаноподівської ОТГ.

Основні заходи проекту:

- Відновлення аварійних елементів будівлі та приміщення ФАПу;
- Відновлення безпеки та належного рівня інженерних мереж приміщення;
- Утеплення фасаду будівлі мінеральними плитами та здійснення зовнішнього облицювання;
- Облаштування благоустрою території;
- Забезпечення обслуговування людей із обмеженими можливостями;
- Створити місце для забезпечення медичних працівників житлом.

Очікувані результати:

Короткострокові наслідки:

- приведення приміщення ФАПу у відповідність до санітарних та будівельних норм;
- забезпечено передумови мінімізації енерговитрат на утримання установи..
- забезпечено умови праці та прийому пацієнтів медперсоналом.

Перспективні наслідки:

- Зниження рівня захворюваності серед населення шляхом раннього діагностування хвороби.
- Покращення епідеміологічної ситуації на території, в тому числі серед соціальних захворювань, шляхом проведення профілактики, вакцинації та вчасної діагностики та наданої якісної медичної допомоги.
- відновлення довіри населення до місцевих закладів охорони здоров'я.
- зменшення витрат на комунальні послуги установи.

Цільові групи

Проект направлений на населення 6-ти населених пунктів (Миролобівка, Свистунове, Гречані Поди, Калинівка, Трудолобівка, Красний Під), що потребує отримання первинної медичної допомоги, в тому числі невідкладної, особливо увагу слід приділити соціально незахищеним верствам населення (неблагополучним та малозабезпеченим), що найбільш уразливі до соціальних хворіб, дітям, людям із обмеженими можливостями та престарілим, для яких питання близькості закладу надання медичної допомоги до місця проживання особливо актуальне.

Обсяг коштів на реалізацію проекту, джерела фінансування:

Бюджет проекту згідно зведеного кошторисного розрахунку становить 2774,805 тис.грн.

Із місцевого бюджету планується виділити 204,184 тис.грн. на проплату проектно-документаційної та експертної роботи проекту. За кошти інфраструктурної субвенції планується здійснити роботи по об'єкту в сумі 2570,621 тис.грн..

План-графік реалізації заходів проекту

Тривалість реалізації проекту триватиме 7 місяців і буде реалізований за наступним планом:

Тривалість заходу	Захід	Місце проведення	Організація виконавець
Місяць 1	1. Проведення громадських слухань щодо актуальності проекту та можливих напрямках її вирішення	с. Миролобівка ; с. Гречані Поди; с. Свистунове; с. Калинівка; с. Трудолобівка; с. Красний Під .	Виконком сільської ради
	2. Ревізія стану будівлі	с.Миролобівка	Проектна організація ПП «ОССА»
	3. Замовлення і виготовлення проектно кошторисної документації	м. Апостолове	

Місяць 2	1. Визначення об'ємів ремонтно-відновлювальних робіт	с. Миролубівка	Проектна організація
	2. Отримання містобудівних умов та обмежень по об'єкту	с. Гречані Поди	Засідання виконавчого комітету Гречаноподівської сільської ради.
Місяць 3	1. Затвердження проектної документації	с. Гречані Поди	Засідання сесії Гречаноподівської сільської ради
	2. Підготовка та подача документації на тендер	с. Гречані Поди	Адміністративне приміщення сільської ради
Місяць 4	Тендерна процедура		
Місяць 5	Проведення ремонтно-відновлювальних робіт	с. Миролубівка	Підрядна організація, яка згідно закону виграє тендерну процедуру
Місяць 6	Проведення ремонтно-відновлювальних робіт	с. Миролубівка	Підрядна організація, яка згідно закону виграє тендерну процедуру
Місяць 7	1. Введення об'єкта в експлуатацію	ДАБІ в Дніпропетровській області	Виконавчий комітет Гречаноподівської сільської ради
	2. Публікації у пресі по розповсюдженню позитивного досвіду зі впровадження проекту	дошки оголошень, сайт http://grechotg.at.ua , районна газета «Вісник».	Виконком сільської ради

	<p>«Реконструкція будівлі фельдшерського пункту в амбулаторію з переплануванням окремих приміщень під службове житло, розташованої за адресою: вул. Шкільна.23а, с. Миролівка, Широківський район, Дніпропетровська область»</p>		
--	--	--	--

Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту

Реалізований проект дасть наступні результати:

1. Матиме місце подальший розвиток місцевого самоврядування в населених пунктах сільської ради через залучення громади до вирішення спільної проблеми.
2. Фінансова сталість забезпечуватиметься, як за рахунок коштів районного бюджету на утримання установи, а саме Широківської центральної районної лікарні надалі ШЦРЛ, у оперативному керуванні якої перебуває даний заклад, так і за рахунок коштів місцевого бюджету Гречаноподівської сільської ради, як балансоутримувача приміщення. Самоокупність проекту досить тривала і зводиться до показників енергоменеджменту та зменшення навантаження на районні та обласні заклади охорони здоров'я.
3. Інституційна сталість. Реалізація проекту в більшості вплине на заклади соціальної інфраструктури- школи, дитячі садочки, що розташовані на даній території, забезпечить їх надійним медичним обслуговуванням.
4. Політична сталість забезпечуватиметься підвищенням довіри до влади та органів місцевого самоврядування, як гарантів добробуту населення, підвищення рівня його життя.
5. Позитивний досвід і результати проекту будуть поширені для запровадження у територіальних громадах Широківського району, інших районів області.

Виконавці Проекту будуть надавати консультативну й інформаційну підтримку для застосування цього механізму запровадження системи зовнішнього освітлення населених пунктів у сільській місцевості інших регіонів.

Популяризація результатів Проекту у засобах масової інформації дозволить органам місцевого самоврядування взяти на озброєння і ефективний механізм залучення громадян до їх безпосередньої участі у реалізації прав і реалізації здатності вирішення питань місцевого значення. Отже, тісніша співпраця в ході реалізації завдань Проекту між органами місцевої влади, членами територіальної громади та бізнесовими структурами, за фінансової підтримки держави в перспективі дасть ще вагоміший результат у справі становлення і подальшого розвитку громадянського суспільства та місцевого самоврядування на селі.

4. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

4.1. Загальний бюджет проекту

№ з/п	Назви заходів, що здійснюватимуться за проектом	Загальна вартість (тис. грн)	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Виготовлення ПКД	200.753	0.0	200,753	0.0
2	Отримання позитивного експертного звіту	3,432	0,0	3,432	0,0
3	Виконання робіт	2570,621	2570,621	0,0	0,0
	УСЬОГО	2774,805	2570,621	204,184	0,0

4.2. Розклад бюджету за статтями видатків

№ з/п	Статті видатків	Загальна сума, тис. грн	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Видатки споживання	-	-	-	-
2	Видатки розвитку	2774,805	2570,621	204,184	0,0
	УСЬОГО	2774,805	2570,621	204,184	0,0

4.3. Розрахунок вартості проекту

Для проектів, які передбачають будівництво, подаються такі документи (за наявності):

копія зведеного кошторисного розрахунку;

копія звіту за результатами експертизи проектів будівництва;

копія розпорядчого документа (наказу, розпорядження, рішення) про затвердження проектної документації (відповідно до пункту 4 Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560);

документи щодо форми власності та класу наслідків (відповідальності) для об'єктів будівництва.

Якщо на час подання проектної заявки проектну документацію не затверджено, об'єднані територіальні громади протягом п'яти робочих днів після її затвердження листом повідомляють про це Мінрегіон та розміщують відповідні документи на офіційному веб-сайті громади.

Для проектів, які передбачають придбання обладнання, розроблення програмного забезпечення та інші заходи, надаються документи щодо підтвердження вартості цих проектів.

5. Додатки

Наводиться додаткова інформація (за потреби).

{Форма із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 124 від 19.05.2017; в редакції Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства № 138 від 13.06.2018}

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 05.04.2016 № 82 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 13 червня 2018 року № 138)

ФОРМА
проектної заявки на проект, який може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад


1. ЗМІСТ ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

1	Зміст проектної заявки	с.
2	Загальна характеристика проектної заявки	с.
3	Проект	с.
3.1	Анотація проекту	с.
3.2	Детальний опис проекту:	с.
	опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	с.
	мета та завдання проекту	с.
	основні заходи проекту	с.
	план-графік реалізації заходів проекту	с.
	очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту	с.
4	Бюджет проекту	с.

4.1	Загальний бюджет проекту	с.
4.2	Розклад бюджету за статтями видатків	с.
4.3	Розрахунок вартості проекту	с.
5	Додатки (за потреби)	с.

2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

<p>Назва проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - проект)</p>	<p>"Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Сипаренко, вул. Молодіжна, вул. Шкільна, вул. Степова, провул. Южний лінії КТП 1044,1047 села Гречані Поди Гречаноподівської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області". Коригування</p>
<p>Заявник (найменування виконавчого комітету міської, селищної, сільської ради об'єднаної територіальної громади)</p>	<p>Виконавчий комітет Гречаноподівської сільської ради</p>
<p>Номер і назва завдання з плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади (із зазначенням дати прийняття та номера рішення ради про схвалення такого плану), якому відповідає проект</p>	<p>Розділ VI" Основні завдання та механізми реалізації Програми соціального і економічного розвитку Гречаноподівської сільської ради на 2019рік. Напрямок 7 - " Благоустрій території та поліпшення стану довкілля" Згідно плану соціально-економічного розвитку затвердженого Рішенням сесії № 780 - 59/VII від 12 березня 2019 року.</p>
<p>Напрями спрямування субвенції згідно з <u>пунктом 4</u> Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200</p>	<p>Здійснення засобів заходу щодо об'єктів комунальної форми власності, які є важливими для посилення спроможності територіальної громади, забезпечення належного рівня безпеки та цивільного захисту населення.</p>
<p>Мета та завдання проекту</p>	<p>Підвищення рівня життєзабезпечення населення через надання жителям якісних послуг по зовнішньому освітленню населених пунктів.</p>
<p>Кількість населення, на яке поширюватиметься проект</p>	<p style="text-align: center;">276</p>

Період реалізації проекту (з (місяць/рік) по (місяць/рік))	2019 рік			
Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - субвенція), тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	207,479	-	-	207,479
Обсяг співфінансування проекту з місцевого бюджету, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	487,091	-	-	487,091
Обсяг співфінансування проекту за рахунок інших джерел, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	-	-	-	-
Назви населених пунктів, у яких реалізується проект	с. Гречані Поди			
Прізвище, ім'я, по батькові керівника заявника (телефон, e-mail)	Усик Галина Олексіївна Моб. (067) 4570862 Факс: (0567)234330 E-mail: 41060223@mail.gov.ua			
Посада, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за реалізацію проекту (телефон, e-mail)	начальник відділу інфраструктури та земельних питань - Пізняк Анастасія Геннадіївна Моб. (068)8921167 nastyapiznyak@ukr.net			
Інформація про інших учасників проекту (прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи, телефон, e-mail)	-			
Сільський голова (посада керівника заявника)				Г.О.Усик (ініціали, прізвище)

3. ПРОЕКТ

I. Анотація проекту.

Назва проекту – "Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Сипаренко, вул. Молодіжна, вул. Шкільна, вул. Степова, провул. Южний лінії КТП 1044,1047 села Гречані Поди Гречаноподівської сільської ради Широківського району Дніпропетровської області". Коригування

Назва організації – Виконавчий комітет Гречаноподівської сільської ради, Широківського району, Дніпропетровської області.

Актуальність та основна проблема проекту:

Проблема проекту полягає у незабезпеченні відповідного рівня передбачених законодавством України життєво - необхідних послуг по зовнішньому освітленню населених пунктів у сільській місцевості, що негативно впливає на рівень безпеки і комфортності громадян, призводить до збільшення кількості правопорушень і злочинів та завдає матеріальних та моральних збитків жителям об'єднаної територіальної громади. Реалізація даного проекту надзвичайно актуальна для жителів всіх населених пунктів.

Необхідно відмітити, що територія Гречаноподівської сільської ради межує з містом Кривий Ріг, де підвищена криміногенна ситуація.

Складовими проблемами є відсутність достатніх фінансових ресурсів у місцевої влади, низька соціальна активність населення, відсутність достатніх коштів у представників малого бізнесу до процесу виявлення пріоритетних питань місцевого значення.

Інноваційна, соціально - економічна спрямованість:

Інноваційна спрямованість полягає у вирішенні проблем пов'язаних із зовнішнім освітленням ліній населених пунктів, через пошук додаткових джерел фінансування, в т. ч. розробку інвестиційних проектів.

Соціально – економічна спрямованість полягає у створенні умов, необхідних для забезпечення громади у всіх населених пунктах ліній зовнішнього освітлення. В наслідок цього зменшиться кількість правопорушень і злочинів що завдають матеріальних та моральних збитків жителям об'єднаної територіальної громади.

Заходи виконання, які передбачає проект:

1. Проведення ревізій, ремонт і монтаж ліній нічного освітлення вулиць у населеному пункті с. Гречані Поди вул. Сипаренко, вул. Молодіжна, вул. Шкільна, вул. Степова, провул. Южний лінії КТП 1044,1047.
2. Укладання угоди з організацією – підрядником та проведення підготовчих заходів для початку будівельних робіт;
3. Провести закупівлю електроосвітлювального обладнання;
4. Ремонтні роботи;
5. Залучення до участі у реалізації проекту членів територіальної громади та комунальні підприємства;

6. Введення в експлуатацію;
7. Розповсюдження результатів проєкту через засоби масової інформації: дошки оголошень, сайт <http://grechotg.at.ua>, через районну газету «Вісник».

Результати проєкту:

1. Вирішення проблеми освітлення вулиць в нічний час у сільській місцевості через об'єднання зусиль ресурсів місцевої влади та громади;
2. Зменшення соціальної напруги і покращення криміногенної ситуації завдяки зниженню крадіжок, дорожньо-транспортних пригод, хуліганських проявів та інших правопорушень і злочинів;
3. Економне та ефективне використання бюджетних та залучених до реалізації проєкту коштів через використання високоякісних та довговічних електроламп та світильників;
4. Підвищення рівня довіри, поваги і взаємодопомоги між учасниками проєкту – громадою, місцевою і державною владою та бізнесом, що дасть можливість у реалізації в подальшому інших спільних проєктів;
5. Набуття посадовими особами сільської ради нового позитивного досвіду у справі залучення жителів до їх безпосередньої участі у здійсненні місцевого самоврядування.

Цільові групи проєкту:

Проєкт спрямований на усі верстви населення і посадових осіб Гречаноподівської сільської ради та громадян, що перебувають на території ради та громадян, що перебувають на території ради у вечірній та нічний час.

Організації – партнери і співвиконавці проєкту:

Гречаноподівська сільська рада:

2. Детальний опис проєкту:

2.1. Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проєкт.

Розилуксембурзька сільська рада створена в 1987 році. Відповідно до п. 29 ч.1 ст. 85 Конституції України, п.8, ст. 7 Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» згідно рекомендацій Українського інституту національної пам'яті, Верховна Рада України прийняла Постанову «Про перейменування окремих населених пунктів та районів» №1377-УІІ від 19.05.2016 року згідно якої село Рози Люксембург перейменовано на село Гречани Поди.

Відповідно даної постанови сільською радою було прийняте рішення №142-16/УІІ від 16.12.2016 року «Про перейменування Розилуксембурзької сільської ради Широківського району Дніпропетровської області на Гречаноподівську сільську раду.

08.09.2016 року рішенням №121-12/УІІ «Про добровільне об'єднання територіальних громад» до Розилуксембурзької сільської ради приєдналася Степова сільська рада та об'єдналися в Гречаноподівську сільську раду. 25 грудня 2018 року до

Гречаноподівської ОТГ приєдналася Олександрівська сільська рада, яка складалася з двох населених пунктів : с. Олександрівка та с. Нове Життя.

Гречаноподівська сільська рада розташована в степовій зоні на північному сході Широківського району в 28 км на схід від районного центру. Відстань до обласного центру 200 км. На відстані 9 км. Проходить Придніпровська залізнична колія.

Центром Гречаноподівської сільської ради являється - с. Гречані Поди, їй підпорядковано 15 населених пунктів : с. Гречані Поди, с. Калинівка, с. Красний Під, с. Мироліубівка, с. Свистунове, с. Трудоліубівка, с. Степове, с. Водяне, с. Кравці, с. Кряжове, с. Озерне, с. Подове, с. Пологи, с. Олександрівка, с. Нове Життя. Станом на 1 січня 2019 року на території ради проживає 4931 мешканців. До складу депутатського корпусу сільської ради входить 20 чоловік, до складу виконавчого комітету – 19 чоловік.

На даний час значно збільшились особисті селянські та фермерські господарства, приватні структури це призвело до дроблення інтересів і цілей, які часто не тільки не співпадають з інтересами громади. Ай вступають у певне протиріччя з ними. В результаті лінії нічного освітлення перестали належним чином обслуговуватись, а в багатьох випадках зруйновані і здані в металевий лом.

Села в нічний час поглинула пільма. Відсутність зовнішнього освітлення населених пунктів у сільській місцевості негативно впливає на рівень безпеки громадян, особливо на вулицях з інтенсивним рухом автомобільного та вантажного транспорту і спеціальної техніки сільськогосподарських товариств.

Відсутність нічного освітлення негативно впливає і на рівень комфортності під час вечірнього і нічного пересування до робочих місць, закладів торгівлі, культури чи дозвілля, сприяє погіршення криміногенної ситуації, що впливає як на фізичний та психічний і психологічний стан громадян.

Крім цього неосвітленість вулиць сприяє можливостям кримінальним елементам вчиняти крадіжки майна і продукції з підприємств так і особистого майна громадян, в першу чергу найменш захищених-хворих та одиноких пенсіонерів. Категорія так званих «важких підлітків»

У цих умовах частіше порушують тишу і спокій жителів, пошкоджує паркани. Водопровідні колонки, громадські колодязі та ін.. Усе вище назване підтверджується багато чисельними і настійливими зверненнями і вимогами до різних рівнів влади за для позитивного рішення даної проблеми. Цільовими групами проекту є усі категорії населення – школярі та молодь, які відвідують спортивні майданчики, бібліотеки, молодіжні дискотеки, клуби за інтересами, пенсіонери, працюючий контингент, а також гості, що перебувають на території сільської ради.

Таким чином, проблема проекту полягає у забезпеченні нормального рівня передбачених законодавством України життєво-необхідних послуг у зовнішньому освітленні всіх населених пунктів, що негативно впливає на рівень безпеки і комфортності громадян, призводить до збільшення кількості правопорушень і злочинів та завдає матеріальних і моральних збитків жителям сільської ради.

Обґрунтування спрямованості результатів проекту.

Розроблений проект пропонує інноваційний механізм вирішення цієї життєво необхідної потреби через оснащення освітлювальних ліній сучасними приладами обліку споживання ресурсів а використання більш надійних і довговічних видів обладнання з одночасним підвищенням рівня безпосередньої участі усіх членів територіальної громади в процесі від прийняття рішення до його реалізації і подальшому утриманню ,захисту від пошкоджень і руйнувань та оплаті спільними зусиллями спожитих енергоносіїв.

3.4. Мета та завдання проекту.

Мета проекту – підвищення рівня життєзабезпечення населення через надання жителям Гречаноподівської об'єднаної територіальної громади якісних послуг по зовнішньому освітленню населених пунктів з залученням до вирішення складових проблем усіх членів громади та запровадженням технічних та технологічних інноваційних інструментів

3.5.Основні заходи проекту.

Складність її реалізації полягає у відсутності єдиної лінії зовнішнього освітлення навіть у межах одного села. Не кажучи вже про територію всієї ОТГ, яка включає в себе 13 населених пунктів. Плата за електроенергію за потужністю наявних ламп згідно законодавства не дозволяється. Тому для розв'язання проблеми необхідне використання наступних завдань:

1. Провести громадські слухання та збори за місцем проживання і отримати думку та побажання щодо існуючої проблеми, а також спланувати основні напрямки її вирішення.
2. Залучити членів територіальних громад та бізнесові структури до участі у реалізації проекту та подальшого спільного утримання діючих освітлювальних ліній.
3. Провести аналіз характеристик ламп , лічильників та іншого електроосвітлювального обладнання та обрати найбільш прийнятні з них.
4. Реконструювати або збудувати в необхідних випадках освітлювальні лінії.
5. Закупити і встановити необхідні прилади, зокрема датчики руху WT 277, які буде встановлено на 50% світильників. Враховуючи незначну інтенсивність руху пішоходів та транспортних засобів в обох напрямках в нічний час їх установка дасть економію електроенергії на 40%.
6. Змонтувати вузли обліку електроенергії з встановленням на них

багато тарифних лічильників, які більш як на третину здешевлюють

тариф, забезпечують облік активної електроенергії для цілей освітлення по зонам доби.

Після придбання необхідного електроосвітлювального обладнання будуть змонтовані і встановлені вузли обліку використаної електроенергії. Місце їх встановлення – на трансформаторних підстанціях погоджено з власником – Широківським ЦОК. З енергопостачальною організацією ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» в особі Широківського ЦОКу буде заключено договір на споживання сільською радою електричної енергії для зовнішнього освітлення населених пунктів.

Також буде заключення договір про співпрацю з компанією, яка буде виконувати ремонтні, монтажні та інші роботи. Яка буде мати відповідних спеціалістів з високою фаховою підготовкою та великим досвідом практичної роботи, яка буде мати набір техніки, обладнання та інженерного спорядження, володітиме передовими методами будівельно-монтажних та експлуатаційних робіт.

Після запровадження системи зовнішнього освітлення населених пунктів Гречаноподівської сільської ради буде проведено загальні збори жителів з метою залучення до спільно з сільською радою їх збереження:

- захищати від пошкоджень і руйнувань ліній і обладнання через встановлення відповідальності за розбитий світильник, самовільне проникнення до приладів обліку та інші дії руйнівного характеру. Буде забезпечено відновлення сфери діяльності раніше функціонуючого громадського пункту охорони правопорядку по спільному з працівниками міліції патрулюванні вулиць та чергуванню на дискотеках і молодіжних вечорах відпочинку.

3.6. План – графік реалізації заходів проекту.

Тривалість проекту складатиме 3 місяців і він буде реалізований за наступним планом:

Тривалість заходу	Захід	Місце проведення	Організація виконавець
Місяць 1	1. Проведення громадських слухань щодо актуальності проблеми зовнішнього освітлення та можливих напрямках її вирішення	с. Гречані Поди	Виконком сільської ради
	2. Ревізія стану ліній і обладнання на них	с. Гречані Поди	Проектна організація ТОВ «АКБ ДНІПРО»
	3. Замовлення і виготовлення проектно кошторисної документації	м. Дніпро	ТОВ «АКБ ДНІПРО»
Місяць 2	1. Визначення об'єктів ремонтно-відновлювальних робіт та	с. Гречані Поди	Проектна організація ТОВ «АКБ ДНІПРО»

	придбання обладнання		
	2. Проведення параметризації лічильників	смт. Широке	Широківський ЦОК
Місяць 3	1. Проведення ремонтно-відновлювальних робіт освітлювальних ліній	с. Гречані Поди	ТОВ «АКБ ДНІПРО»
	2. Заключення договору з Широківським ЦОК на споживання електричної енергії для нічного освітлення	смт. Широке	Виконавчий комітет сільської ради
	3. Введення в експлуатацію лінії зовнішнього освітлення населених пунктів	с. Гречані Поди	Виконавчий комітет сільської ради
	4. Публікації у пресі по розповсюдженню позитивного досвіду запровадження зовнішнього освітлення	дошки оголошень, сайт http://grechotg.at.ua , районна газета «Вісник».	Виконком сільської ради

3.7. Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проєкту.

Реалізований проєкт дасть наступні результати:

1. Матиме місце подальший розвиток місцевого самоврядування в населених пунктах сільської ради через залучення громади до вирішення спільної проблеми.
2. Буде забезпечено надання населенню послуг по зовнішньому освітленню населених пунктів у сільській місцевості, що значно покращить ситуацію для усіх цільових груп, зазначених у Проєкті: для працюючого населення під час пересування до робочих місць та у зворотньому напрямку; для молоді, яка відвідує спортивні, культурні, розважальні чи інші заклади; для пенсіонерів та інших категорій місцевого населення, які користуються послугами закладів культури, торгівлі у тому числі і у вечірній час; для гостей, що відвідують наших односельців або місцеві організації у виробничих справах, для родинного спілкування чи з

- іншою метою і перебувають на території ради у вечірній і нічний час; для транзитних пасажирів, які користуються автотранспортом на наших дорогах вночі.
3. Покращиться криміногенна ситуація, знизиться кількість крадіжок, дорожньо-транспортних пригод, хуліганських проявів та інших правопорушень і злочинів.
 4. Будуть створені кращі умови для ефективної роботи добровільних формувань і правоохоронних органів по підтримці громадського порядку, що значно полегшить виховний вплив на „важких” підлітків та громадян схильних до правопорушень.
 5. Придбання та встановлення датчиків руху, які буде встановлено на світильниках дасть економію електроенергії на 40%.
 6. Успішна реалізація проекту матиме мультиплікаційний ефект:

Буде також забезпечено :

- політичну сталість. Підвищиться соціальне партнерство, покращиться загальна обізнаність та поінформованість населення у тому, як створюється дохідна частина місцевого бюджету, куди і як витрачаються кошти, чим займаються і яким чином вирішують питання ті чи інші органи та посадові особи. Підвищення рівня довіри населення до влади дасть можливість органам місцевого самоврядування активніше займатися вирішенням інших місцевих проблем, приведе до необхідності активного впливу на поліпшення законодавства та норм управлінської поведінки.

Позитивний досвід і результати проекту будуть поширені для запровадження у територіальних громадах Широківського району, інших районів області.

Виконавці Проекту будуть надавати консультативну й інформаційну підтримку для застосування цього механізму запровадження системи зовнішнього освітлення населених пунктів у сільській місцевості інших регіонів.

Популяризація результатів Проекту у засобах масової інформації дозволить органам місцевого самоврядування взяти на озброєння і ефективний механізм залучення громадян до їх безпосередньої участі у реалізації прав і реалізації здатності вирішення питань місцевого значення.

Крім цього трансформація психології кожного жителя, посадовця і підприємця з просто споживача послуг (в даному випадку по нічному освітленню) у активного створювача цих послуг і участю по збереженню і утриманню збудованого в перспективі матиме більш масштабні наслідки.

Отже , тісніша співпраця в ході реалізації завдань Проекту між органами місцевої влади, членами територіальної громади та бізнесовими структурами, за фінансової підтримки держави в перспективі дасть ще вагоміший результат у справі становлення і подальшого розвитку громадянського суспільства та місцевого самоврядування на селі.

4. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

4.1. Загальний бюджет проекту

№ з/п	Назви заходів, що здійснюватимуться за проектом	Загальна вартість (тис. грн)	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Виготовлення ПКД	11,359	0.0	11.359	0.0
2	Виконання робіт	683,211	207,479	475,732	0,0
	УСЬОГО	694.570	207,479	487,091	0,0

4.2. Розклад бюджету за статтями видатків

№ з/п	Статті видатків	Загальна сума, тис. грн	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Видатки споживання	-	-	-	-
2	Видатки розвитку	694,570	207,479	487,091	0.0
	УСЬОГО	694,570	207,479	487,091	0,0

4.3. Розрахунок вартості проекту

Для проектів, які передбачають будівництво, подаються такі документи (за наявності):

копія зведеного кошторисного розрахунку;

копія звіту за результатами експертизи проектів будівництва;

копія розпорядчого документа (наказу, розпорядження, рішення) про затвердження проектної документації (відповідно до пункту 4 Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560);

документи щодо форми власності та класу наслідків (відповідальності) для об'єктів будівництва.

Якщо на час подання проектної заявки проектну документацію не затверджено, об'єднані територіальні громади протягом п'яти робочих днів після її затвердження листом повідомляють про це Мінрегіон та розміщують відповідні документи на офіційному веб-сайті громади.

Для проектів, які передбачають придбання обладнання, розроблення програмного забезпечення та інші заходи, надаються документи щодо підтвердження вартості цих проектів.

5. Додатки

Наводиться додаткова інформація (за потреби).

{Форма із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 124 від 19.05.2017; в редакції Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства № 138 від 13.06.2018}